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Информационное письмо

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

ФГБОУ ДПО «Томский институт переподготовки кадров и агробизнеса» (Россия, г. Томск) приглашает вас принять участие в работе Всероссийской научно-практической конференции с международным участием 
«Управление рисками в сельском хозяйстве, с использованием элементов системы менеджмента качества (СМК), как основа продовольственной безопасности региона»

Дата проведения: 10 декабря 2024 г.
Цель проводимой конференции – исследование вопросов управления сельскохозяйственными рисками, обсуждение и проведение консультационной деятельности сельхозтоваропроизводителей по актуальным вопросам использования системы менеджмента качества на предприятиях и его влияние на продовольственную безопасность региона.

ОРГАНИЗАТОРЫ:
· ФГБОУ ДПО «Томский институт переподготовки кадров и агробизнеса» (Россия, г. Томск)
· Томский сельскохозяйственный институт - филиал ФГБОУ ВО Новосибирский ГАУ (Россия, г. Томск)

ПОРЯДОК РАБОТЫ КОНФЕРЕНЦИИ

Формат проведения конференции: очный (с возможностью онлайн подключения)

Официальный язык конференции: русский

Формы участия в конференции: 
очное выступление с докладом; 
онлайн-выступление с докладом; 
онлайн-участие без доклада; 
очное участие без доклада;
публикация материалов без выступления с докладом.
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В РАБОТЕ КОНФЕРЕНЦИИ

Публикации в сборнике трудов – БЕСПЛАТНО.
Для участия в конференции и публикации материалов докладов необходимо пройти регистрацию по ссылке https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc0HXBTDf-mNOnZq8m5_AJ6HpAbkKvF1QelRWJO-K6S3pzTnA/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0 до 20 НОЯБРЯ 2024 г. (включительно)
В срок до 10 ДЕКАБРЯ 2024 г. направить публикуемые материалы на электронную почту project@tipkia70.ru 

После успешной регистрации (в срок не позднее 5 декабря 2024 года) Вам на электронную почту, указанную при регистрации, придет письмо с данными для доступа на площадку конференции.

Пробное тестирование подключения состоится 9 декабря 2024 г. с 11.00 до 13.00 (Московское время).

	По итогам работы конференции будет издан сборник статей с размещением в РИНЦ – электронный вариант/ 

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ

1. Электронный вариант статьи: Текст (до 5 страниц) должен быть выполнен в одном из редакторов MS WORD со вставленными рисунками, таблицами и формулами, шрифт Times, 14 пт, через 1 интервал, отступ первой строки 1,27 см. Поля: верхнее, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см. Структура материала: слева вверху печатается УДК. Название – ПРОПИСНЫМИ полужирными буквами по центру; на следующей строке – фамилия и инициалы авторов через запятую строчными полужирными буквами. Следующая строка – полное название организации, страна, город, адрес электронной почты курсивом. Далее через строку – текст статьи. Автоматическая расстановка переносов должна быть отключена. Выравнивание основного текста – по ширине. Список литературы печатается согласно ГОСТ (Примеры оформления: http://tshi.tomsk.ru/index.php/home-8/2012-01-22-14-33-20). В тексте не допускается использование мягких переносов и неразрывных пробелов и срытого текста. 
2. Электронный вариант статьи должен быть предоставлен по электронной почте. 
Перед отправкой необходимо проверить тезисы на орфографические, пунктуационные ошибки, отсутствие опечаток и ошибок в форматировании. Тезисы печатаются в авторской редакции и не проходят дополнительной корректуры. Ответственность за содержание материалов несут авторы, в тоже время РИНЦ может отказать в размещении статьи, в случае повтора текста из уже вышедших публикаций. Статьи студентов принимаются совместно с научным руководителем или в соавторстве с сотрудниками. Название файлам необходимо присваивать по фамилии первого автора и первых 2-х слов названия статьи. Например: Иванов_Влияние режима.






Пример оформления статьи
УДК:338.1 
ПОДГОТОВКА АГРОНОМА 
В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ
Павлова А.М.
ФГБОУ ДПО «Томский институт переподготовки кадров и агробизнеса»,
 Россия, г. Томск,  pavlova@mail.ru

Текст статьи, текст статьи… [1, С. 35-45]. Текст статьи, текст статьи… Текст статьи [2], текст статьи…
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