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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (МИНОБРНАУКИ РОССИИ)
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ НАУЧНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ВСЕРОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ АГРОХИМИИ ИМЕНИ Д.Н. ПРЯНИШНИКОВА»
(ФГБНУ ВНИИ агрохимии)
58-я Всероссийская конференция с международным участием молодых ученых, специалистов-агрохимиков и агроэкологов
«Современные методы агрохимических и агроэкологических исследований, их применение в сельскохозяйственном производстве», посвященная 150-летию со дня рождения
Эйльхарда Альфреда Митчерлиха
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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Всероссийский научно-исследовательский институт агрохимии имени Д.Н. Прянишникова приглашает принять участие в 58-ой Всероссийской конференции с международным участием молодых ученых, специалистов агрохимиков и экологов «Современные методы агрохимических и агроэкологических исследований, их применение в сельскохозяйственном производстве», посвященной  150-летию со дня рождения Эйльхарда Альфреда Митчерлиха, которая пройдет 29 ноября 2024г.
ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ
На конференции планируется рассмотреть вопросы: 
 влияния удобрений на химический состав растений, вынос и баланс питательных веществ, показатели качества растениеводческой продукции; 
 комплексного применения химических и биологических средств защиты растений, удобрений, регуляторов роста растений; 
 оптимального питания растений и восстановления плодородия почв в условиях ведения традиционной и органической систем земледелия; 
 вопросы обеспечения продовольственной безопасности путем получения экологически безопасной продукции; 
 рассмотреть на локальном, региональном и глобальном уровнях проявления антропогенных и природных факторов, воздействующих на агроэкосистемы и ограничивающих обеспечение высоких стандартов экологического благополучия.
[bookmark: _Hlk178161220]Форма участия в конференции: очно-заочная (дистанционная (в формате онлайн на платформе Zoom Cloud Meetings). Ссылки для участия в конференции будут разосланы на e-mail, указанный в заявке. Участие в конференции бесплатное (организационный взнос с участников конференции не взимается). К участию в конференции допускаются законченные научные работы, соответствующие конференции по тематике и оформленные в полном соответствии с требованиями.
Срок подачи анкет-заявок на участие в конференции и статей производится до 22 ноября 2024 г. Заявка, презентация доклада и электронный вариант материалов статей отправлять на электронный адрес, geosetvniia@gmail.com c пометкой «Конференция молодых ученых». По окончании конференции будет выдан сертификат участника.

Вы можете следить за новостями на странице конференций нашего сайта:
https://vniia-pr.ru/conferences/
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
Участникам для публикации и своевременной подготовки сборника необходимо прислать заявку и статью объемом до 3-х страниц формата А4
до 22 ноября 2024 г.
На конференции планируется рассмотреть вопросы питания растений, применения удобрений и других средств химизации, плодородия почвы, методики исследований.
Статьи следует высылать по е-mail в формате Word, а также в печатном виде (1 экз.). От одного автора принимается не более 2-х статей. Количество авторов в статье – не более трех. Желательна независимая рецензия, на представляемую статью. Материалы будут опубликованы в авторской редакции.
В тексте допускается одна таблица. Ориентация текста и таблицы книжная; межстрочный интервал одинарный; все поля по 2,5 см; шрифт Тimes New Roman 14 пт; структура текста: название (шрифт полужирный, буквы прописные); И.О. Фамилия авторов (шрифт полужирный, буквы строчные), учреждение и почтовый адрес (курсив, буквы строчные), основной текст (отступ первых строк абзацев 1,2 см).

АНКЕТА-ЗАЯВКА УЧАСТНИКА
58я Всероссийская с международным участием школа-конференция молодых ученых, специалистов-агрохимиков и экологов
«Современные методы агрохимических и агроэкологических исследований, их применение в сельскохозяйственном производстве», посвященная 150-летию со дня рождения
Эйльхарда Альфреда Митчерлиха»,
29 ноября   2024 г.
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