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IX Национальная (всероссийская) научно-практическая конференция специалистов, молодых ученых, аспирантов, магистрантов, студентов
«Современные проблемы озеленения городской среды»
09-10 апреля 2025 г.
Уважаемые коллеги!

Кафедра ботаники и ландшафтной архитектуры Новосибирского ГАУ приглашает Вас принять участие в IX Национальной (всероссийской) научно-практической конференции специалистов, молодых ученых, аспирантов, магистрантов, студентов, которая состоится  09-10 апреля 2025 г.
Направления работы конференции:
· современное состояние и перспективы благоустройства и озеленения объектов городской среды;

· актуальные проблемы использования декоративных растений в ландшафтной архитектуре;

· взаимосвязь градостроительства и ландшафтной архитектуры;

· современные материалы и технологии в ландшафтной архитектуре;

· использование различных стилевых направлений и новых форм в ландшафтном дизайне;

· почвенно-экологические аспекты выращивания и содержания зелёных насаждений.
Место проведения конференции:

630039, г. Новосибирск, ул. Никитина, 155, ФГБОУ ВО Новосибирский государственный аграрный университет, «Точка кипения».
Для участия в конференции необходимо до 3 апреля 2025 г. выслать заявку и статью по электронной почте: ngau-medyakov@mail.ru Участие в конференции возможно в очной и заочной формах (статья).
Автор несёт ответственность за достоверность приведённых сведений, использование данных, не подлежащих открытой публикации, использованные источники и качество перевода. Проверяйте материалы на орфографические и пунктуационные ошибки, опечатки и на соответствие требованиям к оформлению, поскольку материалы публикуются в авторской редакции. 
Электронная версия материалов конференции размещается в базе данных Российского индекса научного цитирования (РИНЦ) и на сайте Новосибирского ГАУ. РИНЦ может отказать в размещении статьи, в случае повтора текста из уже вышедших публикаций.
Плата за участие в конференции и публикации не взимается. Печатное издание сборника не планируется. Размещение на сайте РИНЦ и рассылка сборника в течение двух месяцев после проведения конференции.
Требования к оформлению материалов для опубликования
В статье должны быть отражены цель, задачи, методика исследований, результаты и выводы, список литературы.

Объём текста 3-5 полных страниц (с учетом списка литературы) формата А4 набранных в редакторе Microsoft Word (с расширением doc). Шрифт XO Thames, кегль 12, в таблицах допускается кегль 10, межстрочный интервал – одинарный, абзацный отступ – 1,25, поля – 20 мм со всех сторон, выравнивание по ширине, без автоматической расстановки переносов слов. Нумерация страниц не ставится. В верхнем левом углу листа проставляется код УДК без абзацного отступа. Название статьи оформляется ПРОПИСНЫМИ БУКВАМИ по центру полужирным шрифтом. Ниже размещаются инициалы, фамилии авторов, с указанием научной степени и звания, для обучающихся добавляется слово «студент»; каждый автор с новой строки. Ниже обычным курсивом название организации без сокращений и указания ведомственной принадлежности. Ниже через строку помещается текст аннотации (не более 150 слов), одним абзацем, без сокращений и библиографических ссылок. Ключевые слова приводятся после аннотации через запятую.
Графические материалы располагаются по ходу текста с выравниванием по центру в формате *.jpg, *.bmp. Элементы схем представляются в виде рисунка или единой схемы. Нумерация рисунков производится в порядке ссылки в тексте, оформляется в скобках: (рис. 1), заголовок располагается под рисунком, выравнивание по центру. 
Таблицы оформляются с использованием команды «Таблица» в меню активного окна в редакторе Microsoft Word, не используются таблицы Exсel. Таблицы размещаются под текстом, в котором впервые дана ссылка на них, в книжной ориентации по центру страницы, не выходя за поля. Слово Таблица и её порядковый номер набирается курсивом на странице справа. Ниже идет заголовок таблицы по центру, затем сама таблица. Ссылка на таблицу в основном тексте оформляется в скобках: (табл. 1). Формулы набираются в редакторе формул, кегль основных символов 12. 
Список литературы составляется в порядке цитирования и оформляется в соответствии с ГОСТ 7.0.100 – 2018. Он должен содержать не менее двух и не более десяти источников, из них не более шести ссылок на публикации автора статьи. Ссылки на литературные источники указываются в квадратных скобках цифрами: [1].
Организационный комитет конференции:
Председатель: Вышегуров Султан Хаджибикарович, доктор с.-х. наук, профессор.
Члены оргкомитета:
Чеботарёва Наталья Анатольевна;

Пальчикова Елена Васильевна;

Черемнова Валентина Алексеевна;

Абдулаева Анжелика Игоревна;

Медяков Евгений Геннадьевич.
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